



**EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE
INICIAÇÃO CIENTÍFICA: MODALIDADE PESQUISA E EXTENSÃO**
EDITAL n° 003/2018 CAMPUS ABAETETUBA – IFPA

RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 27 DE MARÇO DE 2018

O IFPA – CAMPUS ABAETETUBA por intermédio da Coordenação de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (CGPPI), torna pública a retificação do item 8 do Edital n° 03/2018 - PIBIC - CAMPUS - IFPA de 14 de março de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Apresentação das Propostas	Até 30/03/2018
Homologação das propostas	Até 05/04/2018
Resultado da Avaliação das Propostas	Até 18/04/2018

Lê-se:

8. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Apresentação das Propostas	Até /03/04/2018
Homologação das propostas	Até /06/04/2018
Resultado da Avaliação das Propostas	Até 25/04/2018

Abaetetuba-PA, 27 de março de 2018.